

## **Regionmøte for forvaltningslag i lakse- og sjøørretelver i Nordland**

Tid: Onsdag 7. desember kl. 18:30-20:30. Middag fra kl. 17:300  
Sted: Rognan hotell, Saltdal  
Invitert: Alle forvaltningslag i elver med laks og sjøørret i regionen  
Påmelding: Innen 1. desember til: <https://forms.gle/A8VpM38Ej8cQUZ3i8>

Regionmøtet starter med felles middag kl. 17:00 på Rognan hotell. Det er mulig å komme direkte til møtet.

**17:30 Middag på Rognan hotell**

**18:15 Kaffe og mingling**

**18:30 Velkommen til regionmøte og innledning**

- Presentasjonsrunde
- Siste nytt fra Norske Lakseelver
- utfordringer for villaksen

**18:40 Evaluering av årets sesong**

- Runde rundt bordet:
  - Hvordan har årets sesong gått?
  - Hva har fungert bra og mindre bra?
  - Hva vil dere anbefale til andre elver å gjøre?

**19:00 Fra rødt til grønt – hvordan jobber NL for å redusere oppdrettspåvirkningen på villaks og sjøørret?** *Sigurd Hytterød, Norske Lakseelver*

**19:20 Utfordringer for villaksen i Nordland – Tore Vatne, Statsforvalteren i Nordland**

- Hvordan påvirker faktorer som sjølaksefiske, kraftutbygging, lus/rømming og elvebeskatning?
- Hvordan påvirker fritidsfisket i sjø lakse- og sjøørretbestandene i elva?

**19:40 Kaffepause**

**20:00 Forsøksordning med utvidet fisketid – Svein Sæter, Sjøya Elveeigarlag og Per-Fredrik Rønneberg**  
*Nordhov, Norske Lakseelver*

- Hva går prosjektet ut på?
- Erfaringer fra Sjøya i Møre og Romsdal

**20:30 Oppsummering**

**20:30 Takk for i dag, og vel hjem!**